

平成18年9月29日付鳥取県告示第710号（保安林の指定の解除について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 12

行 上から14

誤 第26条の2第1項

正 第26条の2第2項